2022.7.3 只在亚伦的杖发芽的事,与我有何关系?《民17:1-13》(民数记与我-26)

亲爱的主啊,感谢祢本周以《民17章》"只在大祭司亚伦的杖发芽的启示",教导我们明白我们与大祭 司基督耶稣的关系,和我们在基督里必要恢复的信心内容,好叫我们在基督里得以自由圣洁而能活出活泼功 效的信仰生活。主啊,当以色列人看见"只有亚伦的杖发芽"的时候,他们极其恐惧而说,"我们死啦,我 们灭亡啦,都灭亡啦。凡挨近耶和华帐幕的,是必死的,我们都要死亡么"!那就是凡得见神的同在和荣耀的 圣徒,都必发生的反应!当以寨亚的灵眼被开启而看见"神的荣耀充满在天上和全地"的时候,万分恐惶的说 "祸哉!我灭亡了!因为我是嘴唇不洁的人,又住在嘴唇不洁的民中,又因我眼见大君王万军之耶和华"。 当彼得看到主的荣耀,便俯伏在耶稣膝前,说"主阿,离开我,我是个罪人"。在五旬节,听到彼得传讲 "被钉在十字架的弥赛亚基督"信息的群众因心灵感到扎心,便问道"弟兄们,我们当怎样行?" 彼得回答 说,"祢们各人要悔改,奉耶稣基督的名受洗,叫祢们的罪得赦,就必领受所赐的圣灵。并劝勉他们说, "祢们当救自己脱离这弯曲的世代。" 主啊,这就是每一个圣徒得蒙神拣选时必当经历的事,是人重生得 新生命的开头。凡没有经历过那种"见到神同在的荣耀而感到极其恐惧,并在恐惧中得着基督十架代赎救恩" 的人,他们虽然信主受洗了,却仍然不懂得脱去旧人。 有的仍然留在爱肉体、爱世界的放纵状态里,有的仍 然留在忧愁惧怕的状态里,也有很多人仍然活在糊涂愚昧混沌的状态里。主啊,基督十架福音是关乎"我们 得永生或是受永刑"极其重要的信息,是我们今日仍然留在肉身里呼吸的理由,是祢如今仍然带领历史的唯 一目标,是祢认真到"将祢独生爱子钉在十字架"程度的事...。然而,很多人听见那叫人或活或死,至关重 要的信息,口里说自己是信的,但他们太不认真也不真实地对待基督十架福音所含的内容和实况!主啊,我们 从前也曾经历过那样的软弱,甚至到如今还没有完全脱去那种矛盾的状态。主啊,祢一再的叮咛并不断的告 诫我们, "要信得认真,信的正确,信的真实!" 主啊,我们的心态和眼光与祢所赐给我们的恩典太不相配 了!我们的状态与真理所启示的事实实况隔离的太离谱了!主啊,今日能听见祢的劝勉,就是祢对我们极大的 怜悯和施恩!主啊,我们要悔改,求祢赦免我们的罪,求祢洁净我们!求祢重新复兴我们的生命!

主啊,借着《民17章》的信息,袮强调"真信袮和袮话语的生命,就必显出袮活泼的能力和功效,必发芽开花并结出丰盛果子"的事实!我们永存的大祭司主耶稣,唯有祂才是从天而来的活人,是拿着香炉站在活人死人中间的大祭司。唯有祂,才是用水用火并用圣灵给我们施洗,使我们罪得赦,得着圣灵,而得重生得新生命的救主。主基督从天而来,显出了充满有恩惠有真理的生命,担当我们的罪孽献上了代赎祭,又从死里复活,升天坐在神宝座的右边,现今还与圣灵一同为我们祈求,也保护、引领、成就我们。凡真信袮是弥赛亚,是神所定唯一的真先知、真君王、真祭司的事实,而愿意将自己的灵魂体分别为圣,跟着大祭司基督,一同经过燔祭坛、洗濯盆、圣所并进到至圣所,而来到赎罪所施恩座前的人,就必得着圣灵。他们必与主一同复活而坐在天上,也与主一同作王作祭司到永远。他们的生命必显出主同在的荣耀,必发出主的大能大力,也必结出丰盛荣耀的生命果子。凡真信"法柜里三样物件所启示"的福音信息,愿意爱神爱人,同时也发现自己的无能而知罪(石版十诫),并得了基督代赎的救恩,与基督同死同复活而得新生命(发芽的杖),也每天喜爱学习基督的话语和教训(盛满吗哪的金罐)的人,就是神所拣选与基督一同作王作祭司的君尊祭司。主必透过他们的生命、关系、祷告、生活、事奉拯救许多的生命,也必培养许多神国的精兵。主啊,在我们蒙昧之处,求祢开窍我们的心眼,多多指教我们,使我们清楚明白袮给我们《民16-19章》的启示!求祢帮助我们能清楚确认袮一直在我们生命里所作活泼的生命工作,好叫我们正确真实地恢复祢赐给我们的信心系统,能以在袮给我们安排的人际关系、遇见、联络网里,胜任与袮一同作王作祭司那荣耀的职事。阿们!

透过《民16-19章》的信息,神继续强调"亚伦,就是神所拣选的大祭司;只要透过大祭司的献祭、代祷、祝福、教导、审判,以色列民才能得救、得赎、得福"的事实!来到《民17章》,神以"12支派的杖中,唯有

亚伦的杖发芽、开花、结果子"的事,再一次强调唯有亚伦,是神所拣选的大祭司;无论谁,因亚伦担任大祭司职分的事而发怨言的人,或干犯大祭司职分的人,就必都要死。这事件,不是普通的事件,乃是神赐给历世历代所有后来圣民的启示;藉此事神强调了"唯有亚伦所预表的基督耶稣,才是神所拣选永远的大祭司"。亚伦的杖发芽的事,是预表"主耶稣基督代表所有圣民从死里复活"的事,也预表"凡信耶稣基督的,必得着圣灵,而与基督一同复活(重生),成为基督身体,并与基督一同作祭司"的事。我们要明白"为何耶稣基督是唯一用圣灵给我们施洗的主?我们如何才能得着圣灵的洗?",并要确认在我们生命里有没有"复活生命发芽、开花、结果子"的证据。以色列众民看见神所显示"唯有亚伦的杖发芽、开花、结果子"的证据之后,极其恐惧而说了,"我们死啦,都灭亡啦"。那是看清了"神的荣耀和自己的罪恶"之人,向神真实的反应!凡信耶稣基督的人,必要经过那种"扎心,真正悔改,受洗"的过程,才能得神怜悯、赦免和洁净而能得新生命和新生活。我们要省察自己"有没有过那种扎心悔改的经历",也要省察"是否每次作崇拜,领受神所赐的信息,和事奉主,都带着真实的心灵而作吗?"

17:1 耶和华对摩西说,2 你晓谕以色列人,从他们手下取杖,每支派一根;从他们所有的首领,按着支派,共取十二根;你要将各人的名字写在各人的杖上。3 并要将亚伦的名字写在利未的杖上,因为各族长必有一根杖。4 你要把这些杖存在会幕内法柜前,就是我与你们相会之处。5 后来我所拣选的那人,他的杖必发芽,这样我必使以色列人向你们所发的怨言止息,不再达到我耳中。6 于是摩西晓谕以色列人,他们的首领就把杖交给他,按着支派,每首领一根,共有十二根;亚伦的杖也在其中。7 摩西就把杖存在法柜的帐幕内,在耶和华面前。(神赐给每一个圣徒的职分和使命,都是一样尊贵的。神在此证明祂所拣选的大祭司的重点,不在于"职分的大小高低",乃在于"大祭司的职分,不可以多人担任,不可以靠人意而拣选,也不可以靠人意而作";因为唯有神所拣选的大祭司和他所献上的祭,才能使人得救得赎,免祸得福。那位神所拣选天上地上唯一的大祭司,就是耶稣基督;没有人可以代替祂,也不能轻看祂所献上的祭和仲保祷告)

8 第二天,摩西进法柜的帐幕去,谁知,利未族亚伦的杖已经发了芽,生了花苞,开了花,结了熟杏。(杏树,希伯来文叫"shaqed",其意是从"shaqad/警醒、谨守、警告之意"而来。金灯台,是杏树的形状《出27章》;神透过耶利米警告南犹大的时候,也用"杏树枝"拔出、拆毁、重新栽植的形状而讲《耶1:10-12》)9 摩西就把所有的杖,从耶和华面前拿出来给以色列众人看,他们看见了,各首领就把自己的杖拿去。10 耶和华吩咐摩西说,把亚伦的杖还放在法柜前,给这些背叛之子留作记号,这样你就使他们向我发的怨言止息,免得他们死亡。(《来9:4》说,在法柜里有三样①盛吗哪的金罐和②亚伦发过芽的杖、并③两块约版。然而《王上8:9》说,来到所罗门时代,"约柜里惟有两块石版";在以色列历史中,失去了盛吗哪的金罐和亚伦发过芽的杖)11 摩西就这样行;耶和华怎样吩咐他,他就怎样行了。12 以色列人对摩西说,我们死啦,我们灭亡啦,都灭亡啦。13 凡靠近耶和华帐幕的,是必死的; 我们都要死亡吗?

藉着《民17章》,神启示着很重要的事实。6000年整个救恩历史的救主,只有一位"基督耶稣";因始祖亚当的不顺从神(犯罪),他和他的后裔都死了;神藉着"枯杖发芽"的事,启示"耶稣基督和祂圣民的复活"!列国万民都被捆在"罪恶、黑暗、死亡、咒诅、地狱"里,唯有透过"从天而来,为人死而复活,坐在天上代求"的基督耶稣,人才能得救重生,遇见神认识神,也能与神亲交同行。列国万民的中心,就是以色列十二支派;以色列十二支派的中心,乃是"会幕";会幕的中心,是至圣所法柜上面的"赎罪所/施恩座"。法柜乃是象征"基督耶稣和祂圣民成为一体(黄金+皂荚木)"的事实;赎罪所,象征耶稣基督为圣民献上的代赎祭(十字架/宝血)和圣民与祂同死同复活而得新生命(悔改/罪得赦/得圣灵),施恩座就象征天上神的宝座,圣徒什么时候罪得赎(悔改),神就什么时候施恩于圣徒。在以色列12支派所带来12支杖中,唯有神所拣选的大祭司亚伦的杖发芽的事,启示着"唯有基督耶稣一位,才是神所拣选属天永远的大祭司",也启示着"凡信从基督的圣徒,都是与基督一同复活,成为基督的身体,一同坐在天上,与基督同作祭司"的事。基督,那唯一使人遇见神的道路、真理、生命,不可以与其他宗教、异端、邪说、极端或偏差混在一起。凡混乱那唯一得救道路的人,必

要死,必要灭亡;神吩咐摩西说,"把亚伦的杖还放在法柜前,给这些背叛之子留作记号,这样你就使他们向我发的怨言止息,免得他们死亡"。

亚伦的枯杖发芽的事,就象征预表"主耶稣基督和圣民一同复活"的事!基督,乃是复活初熟的果子《林前15:20》;凡从死里复活而得永生的人,都要靠"复活初熟的果子"基督,要与基督一同死、埋葬并要从死里复活。唯有透过信基督十架福音而悔改,悔改而受洗,受洗而罪得赦并领受圣灵,人的生命才能复活而得永生;并且领受圣灵的感动和指教而顺从依靠,人才能得着圣灵的引导和能力,并能结出生命内外的果子(我们的枯杖能发芽、开花、结果子)。唯有耶稣基督,是给我们"圣灵的洗"的救主;施洗约翰说,"我是用水给你们施洗,叫你们悔改;但那在我以后来的,能力比我更大,我就是给祂提鞋,也不配;祂要用圣灵与火给你们施洗。"《太3:11》主说,"人若不重生、就不能见神的国。...人若不是从水和圣灵生的、就不能进神的国。从肉身生的,就是肉身;从灵生的,就是灵。"《约3:3-6》为何唯有基督耶稣,才能给我们圣灵的洗?我们如何才能得圣灵的洗而重生?在我们生命里有什么"已得圣灵的洗"的证据?耶稣基督完成祂救恩大工,升天,坐在宝座右边之后,到了五旬节,圣灵就降临,给120门徒和3000人圣灵的洗了《徒2章》;然后,在2000年救恩历史里,凡信基督十架福音的人,都一样得了"圣灵的洗"。

为何基督耶稣才能给我们圣灵的洗?因为唯有祂是从天而来的"活人义人",而能替"死人罪人"献上代赎祭的救主!唯有祂是神,是永远活的,是能拿着烧香的香炉站在活人死人中间,而能阻挡瘟疫和死亡的大祭司。诚然担当了我们的罪孽,替我们受刑罚而死,然后第三天从死里复活了!在祂里面,我们才真正明白了"何为罪(不顺从神),如何悔改(信而受洗,受洗而顺从)",才能罪得赦(永远脱离罪和死的律),也能得圣灵而重生(得生命圣灵的律)。唯有基督耶稣,是道成肉身来到我们中间,将时常住在我们中间的以马内利神,启示于我们的大先知!透过祂的教导、榜样、应许和预言,我们就能得着真理的圣灵,而能活过来,也能看见听见神。唯有基督耶稣是从死里复活,升天,坐在宝座右边,为我们祈求,同时差派圣灵,而与我们同居同行。"首先的人亚当,成了有灵的活人。末后的亚当,成了叫人活的灵。"《林前15:45》"你们死在过犯罪恶之中,祂叫你们活过来"《弗2:1》灵,有使人认识神并与神交通的功能;生来我们的灵是死的,是失去功能了;但当我们听见神的道和基督十架福音的时候,圣灵就叫我们死的灵活过来了,从此我们就能以真理和圣灵敬拜神,与神交通同行《约4:24》。主耶稣说,"叫人活着的乃是灵,肉体是无益的;我对你们所说的话,就是灵,就是生命"《约6:63》。灵活过来之前,我们的魂,一来随着肉体和自己所喜好的去行,随从今世的风俗,顺服邪灵的带领了;然而如今我们死的灵因信基督,得圣灵,而活过来了,从此我们的魂(心意)也更新而变化,受活灵(圣灵/真理)的影响,也能控制身体;因此我们的灵魂体都能保持圣灵充满,而能荣耀神。

我们那像枯杖似的生命,已经在基督里复活,发芽、开花、结果子了;我们要懂得确认"我们那在基督里活过来"的灵魂,也要确认"住在我们灵魂体里的主耶稣",并要懂得靠"受圣灵指教的活灵"祷告,判断决定,作事说话。我们要确信"若我们在基督里,基督的话语和圣灵的感动就在我们里面,我们所愿意所祈求的,都必得蒙神的应允应验"《约15:7,14:14,16:24》;要确信"我所作的所说的,都是神所指示的,所以就必得蒙神的帮助和成就"的事实。很多信徒,是不知道"何谓重生,如何重生,如何确认重生的证据,如何祷告得蒙神的应允"!我们要清楚认识我们复活的新生命,要继续吃生命粮食神的话,喝圣灵的活水而成长;也要认识圣灵所赐浩大的能力,是如何在我们心灵里显现,如何使我得平安,如何发出大能的功效,如何结出丰盛美好的生命果子。我们要得见"我们复活的生命一天新似一天而成长,越来越懂得靠主的能力而胜过试探和控告"的真相。我们就是与基督一同作祭司作王作先知的基督身体;为人代祷而保护祝福人的神圣职分和使命就在我们身上!谁是神所拣选所差派所重用的神仆?乃是像亚伦一样,神以"发芽、开花、结果"的杖证明出来的圣徒!唯有真正确认过自己复活的生命,并时常依靠"活神的引导和智慧能力"的圣徒,才能帮助人认识又真又活的神,也能帮助人确认他们复活的生命、能力和果子。他们能培养出"确信复活,信从活神,信靠复活大能"的门徒,因而能作到"活的门徒培养活的门徒,再生产继续再生产而无穷发展"的圣工。凡听信了基督十架福音的人,都能在自己生命里得着"复活的生命和圣灵的能力运行在自己生命里"的证据!

看到"唯有亚伦的杖发芽开花结果子"的以色列民,都很恐惧而喊叫了,"我们死啦!我们灭亡啦!都灭亡啦! 凡靠近耶和华帐幕的,是必死的;我们都要死亡吗?"《v12-13》于是神就给他们答案说,叫他们透过"神所拣 选的大祭司、祭司和利未人(都是预表基督耶稣的)"献祭并事奉神《民18章》!他们恐惧的反应,就像先知以 赛亚看见天庭而说,"祸哉!我灭亡了!因为我是嘴唇不洁的人,又住在嘴唇不洁的民中"《赛6:5》的反应, 也像西门遇见了主基督,就俯伏在主耶稣膝前说,"主阿!离开我!我是个罪人!"《路5:8》的反应,又像五 旬节听见使徒彼得所传讲"基督十架福音"的3000人,心里觉得扎心而问使徒们说,"弟兄们!我们当怎样行? "的反应。有如此的反应之后,他们都得了"悔改受洗,罪得赦,得圣灵"的大恩! 信主之后,也会常常遇到" 立志为善有的我,行出来由不得我"的痛苦,经过那种真实的痛苦,就会发现"基督救恩所带来生命圣灵的律 和圣灵带领之恩"的宝贵《罗7:24-8:2》》我们要认真面对我们所听见的基督十架福音真理,也要省察"我有没 有真信从"!很多基督教徒的软弱和胡涂,是从"没有真正认识了基督代赎的大恩,尚未真正发现了以马内利 神从未离开过他们并知道他们所作的一切恶行,尚未真正得见了神那天上永远的荣耀..."等的缘故!有的人, 虽然说是信基督,但尚未得圣洁,仍然爱世界,爱肉体,放纵私欲;有的人,虽然是追求敬虔的事,但尚未 与神和好,仍然活在忧愁惧怕里,有的人,则是尚未明白也尚未建立了所信的内容,仍然活在糊里胡涂、愚 昧、混沌里。我们所信的真理,是强烈地告诉我们说,"因为神爱我们,也因为祂是全然公义的神,并替我们 将独生子(祂自己)钉在十字架上代受审判和刑罚,以致于死";我们怎敢轻看"祂那么看重并认真成就"的救恩 呢? 怎敢得不着扎心呢? 怎敢不悔改不顺从祂呢? 怎敢继续自私、贪婪、争竞呢? 怎敢不信主提示的和好而 仍然活在"惧怕"里呢? 怎敢不认真研究祂所启示的福音真理事实,不认真酌量其内容,也不好好整理系统, 叫真理活在心灵里呢? 使徒彼得,说完基督十架福音之后,劝勉心里感到扎心的人说,"你们各人要悔改,奉 耶稣基督的名受洗,叫你们的罪得赦,就必领受所赐的圣灵...你们当救自己脱离这弯曲的世代。"《徒2:38-40》那时,凡信而受洗的人,都得了圣灵,并且都恒心遵守使徒的教训:并且卖了田产家业,照各人所需用 的分给各人; 天天同心合意恒切的在殿里, 且在家中擘饼祷告并见证主了。凡真信基督十架福音的人都必如 此认真面对自己所信的真理的了! 使徒保罗介绍完"基督十架福音"《罗1-11章》之后, 就劝我们说, "所以弟 兄们, 我以神的慈悲劝你们, 将身体献上, 当作活祭, 是圣洁的, 是神所喜悦的; 你们如此事奉, 乃是理所 当然的。不要效法这个世界,只要心意更新而变化,叫你们察验何为神的善良,纯全可喜悦的旨意。"《罗 12:1-2》又说,神一切的旨意,都在于"爱神爱人,荣神益人,传扬福音,一同建立永远国度"的重点里《罗 12-16章》。若听了基督十架福音真理之后,仍然不悔改不顺从,那人后面的景况是比前面七倍的不好《太 12:43-45, 彼后2:20-22, 来6:4-6》! 有的人, 误认为"跟从主的道路, 是很辛苦的路、是无滋味的路"。不! 那是尚未真正认识主、尚未得见神所预备永远丰盛荣耀的人,才会讲出极其胡涂愚昧的看法。跟从"没有方向、 没有确定、昏迷中走"的错路,才是很辛苦的;"有方向、有导游、有帮助、有发展"的道路,是步步得着奖赏、 满有喜乐的路。若心里感到"奉献、献身、亲近主很难"的人,不要将目标放在"努力奉献"上,乃要放在"得见 神的荣耀和为我们所预备全备的福气"上。若我们察验,就必得见神所带领"有平安,有能力,有功效,有丰 盛果子"的道路。阿们!